
Autorin/Autor respektive Herausgeberin/Herausgeber (jeweils mit Vornamen und Familiennamen), vollständiger Titel des Werks inklusive einem allfälligen Untertitel, gegebenenfalls Auflage, Erscheinungsort und Erscheinungsjahr, Verlag, ISBN-Nr., Seitenzahl, Ladenpreis (z.B. CHF 85.–/EUR 61.50)

Die Rezension sollte grundsätzlich maximal 1,5 Word-Seiten umfassen, was ca. 5 000 Zeichen (inklusive Leerzeichen) entspricht. 

Bitte beachten Sie die Richtlinien zur Texterfassung von Rezensionen. Verweise auf Literatur und Rechtsprechung sind direkt im Text unterzubringen (in Klammerzusätzen). Die Verwendung von Fussnoten ist unzulässig. Hervorhebungen im Text sind im Kursivdruck zu kennzeichnen. Auf manuelle Silbentrennung ist zu verzichten.
Sofern erforderlich, verwenden Sie zur Gliederung Ihrer Rezension folgende Gliederungssystematik (wobei allerdings auf Überschriften zu verzichten ist):

Ebene 1 
I.

Ebene 2
1.

Ebene 3
a)

Ebene 4
aa)

Nicht vergessen: Ihre Angaben zur Autorenschaft! Bitte genau so angeben, wie sie abgedruckt werden sollen.

[Postadresse, Telefonnummer, E-Mailadresse: werden für Kontaktaufnahmen durch die Redaktion benötigt und selbstverständlich vertraulich behandelt]
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