
Sachgebiet (kann durch Autor/in vorgeschlagen werden)

[Gericht], [Abteilung], Urteil vom [Datum mit ausgeschriebenem Monat] i.S. [Kläger/in)] gegen [Beklagte/n] – [Aktenzeichen]

Gesetzesartikel: Stichworte (kann durch Autor/in erstellt werden)

Prägnante Widergabe der Kernaussagen des Entscheides (kann durch Autor/in erstellt werden). Die Übersetzung der Regeste ins Französische und Italienische erfolgt durch die Redaktion. 

Sachverhalt:
Bitte geben Sie hier – möglichst kurz – den Sachverhalt wider, der dem Entscheid zugrunde liegt. Beschränken Sie sich auf diejenigen Angaben, die zum Verständnis der abgedruckten Erwägungen und Ihrer Anmerkung erforderlich sind.

Aus den Erwägungen:
Bitte fügen Sie hier die aus Ihrer Sicht relevanten Erwägungen ein. Beachten Sie, dass die Erwägungen nur ausschnittsweise abgedruckt werden. Der Entscheid ist deshalb auf diejenigen Erwägungen zu kürzen, die zum Verständnis der Anmerkung abgedruckt werden müssen. Die nicht benötigten Erwägungen sind zu streichen, wobei die Streichungen durch […] kenntlich zu machen sind. 

Bemerkungen:
Die Anmerkung sollte grundsätzlich maximal 3 Word-Seiten umfassen, was ca. 10 000 Zeichen (inklusive Leerzeichen) entspricht.

Bitte beachten Sie die Richtlinien zur Texterfassung von Entscheidanmerkungen. Verweise auf Literatur und Rechtsprechung sind direkt im Text unterzubringen (in Klammerzusätzen). Die Verwendung von Fussnoten ist unzulässig. Hervorhebungen im Text sind im Kursivdruck zu kennzeichnen. Auf manuelle Silbentrennung ist zu verzichten.

Verwenden Sie zur Gliederung Ihrer Anmerkung folgende Gliederungssystematik:

Ebene 1 
I.

Ebene 2
1.

Ebene 3
a)

Ebene 4
aa)

Nicht vergessen: Ihre Angaben zur Autorenschaft! Bitte genau so angeben, wie sie abgedruckt werden sollen.

[Postadresse, Telefonnummer, E-Mailadresse: werden für Kontaktaufnahmen durch die Redaktion benötigt und selbstverständlich vertraulich behandelt]
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